JleiicTBUA C BEKTOPaMH B KOOpAMHATAX

3ananusi, KOTOpble OYIyT paCCMOTPEHBI, KpalHe KeJIaTeIbHO HAyYUThCS
pemiaTh Ha MOJHOM aBToMare, a (POpMyJIbl 3alIOMHUTH HAU3YCTh, JIaXKe
CHEIUMaIbHO HE 3alIOMUHATh, CAMU 3aIIOMHSTCS =) JTO BEChbMa Ba)KHO, MOCKOJIBKY
Ha IPOCTEUIINX PJIEMEHTAPHBIX MpUMepax 0a3upyroTcs Ipyrue 3aj1auu
re€OMETPUH.

Kak HaiiTu BeKTOp 10 ABYM TOYKam?

ECJIM JaHbl JBE TOYKH IUIOCKOCTH “1ot %) g Bl 0) , TO BEKTOP AB ymeer
CIIEIYIOIIUE KOOPAUHATEIL:
E(xg — XYy 2

To ecTh, U3 KOOPAMHAT KOHIA BEKTOPA HYKHO BEIYECTH COOTBETCTBYIOIIHE
KOOPIMHATHI Ha4ala BEKTOPA.
3aganue: /{5 TeX e TOUeK 3anuIInTe POpMYIIbl HAXOKIEHUSI KOOPJIMHAT BEKTOpa

B4

IIpumep 1

JlaHbI 1BE TOYKH TIOCKOCTH 5(-23) Haittu KOOPAMHATBI BEKTOPA AB
Pemienue: mo cooTBeTCTBYIOMIEH PopmyTie:

AB(-2-2:3-1)= AB(-4: 2)

Kaxk BapraHT, MOXHO OBLIO HCITOJB30BATh CIASAYIOITYIO 3aIUCh:
AB=(—2-2:3-1)= (-4 2)

AB=(-2-20 +(3-1j=-4+2]

A2

OCTETHI pelar 1 Tak:
JIMYHO s IPUBBIK K IEPBOM BEPCUU 3aAIIKCH.

OT1BerT: AB(4,2)

JlaMbl M rOCIOAa, HAGUBAEM PYKY:
IIpumep 2
a) Manst toukn %3y =3 Hajiru exropsr 42 u 24 .

6) Naust Touxn & 0 FCEED 3y CEY Hajiry pexroper 45 AC n BC
Kak naiitu quiuny orpeska?

JInnHa, KaK y)Ke OTMEYaaoch, 0003HAYaETC 3HAKOM MOTYJIS.
ECIM IaHBI JIBE TOYKH MTOCKoCTH it Y1) o H%a; va) , TO JUIMHY OTpe3Ka

AB| = f(x, — 207 + O — )
A5 MOKHO BBIYHCIIUTH 110 (HOPMYIIE [ 481 = /(= 1) + 0= )
Hpumeuanue: Dopmynvi OCmManymcs KOPPEeKMHbLMU, eClU NEPecmagums

|ﬂ3|: ‘J(xl _xz:'z + (O —}’gjj

mecmamu coomeemcemeyrouue KOOpOMHCZWlbl.' u

|ﬂ_8| = J{xl - xzj'j +(n- J’z)j +(z - 32:'2

, HO bojlee cmanoapmen nepawlil 6aApUuarHm



IIpumep 3
JlaHbl TOYKH 3 . Haittn mny otpeska A3 |
Peuenue: 10 COOTBETCTBYIOLIEN GOpMyJIE:

|4B|= f(1- (=307 + (-3-5)" = 4" + (-8 = 16 +64 =80 =45

48] = 4.f5

A(-3,5) , B(L-

OT1BeT:

Kak naiiTu nuiuny Bexkropa?
Ecnu 1aH BEKTOp IUIOCKOCTH PM:v1) | 10 ero uIMHa BBIMHCISETCS IO bopmyne
¥ =0 1

Jannwvie ghopmynvt (Kak u hopmyivl 0JAUHbL OMPEZKA) J1€2KO 6bl8OOAMCA C
nomouwibio Heoeswvizeecmuou meopemot IHudazopa.

IIpumep S
JlaHBI TOYKH %) Haittu pumny Bextopa A .
S B34J1 T€ K€ TOUKH, 4TO U B [Ipumepe 3.

A(-3,5) , B(L-

Pemenne: CHauania HailiéM BEKTOP 4B
AB(1- (-3, -3-5 =4B(4,- §)

2
ITo (bopMyne LAY BBIUUCIIMM JJIMHY BEKTOpa:
|ﬂB|: S+ = 16+ 64 = J30=45

OrBer: |ﬁ| = 4«5 exn. = 8,9 e

JlJist TPEHMpPOBKM:

IIpumep 6
a) Jlanwl TOUKH

6) Jlausl Bektops! 2% 6:' B2 2 0 e=4 +2f yd=4j-3% . Haiitu nx
JUTUHEL

IIpumep 7

Jansr extopst 2 =2 1 5(23)  Haiirn 27
Pemenune 4yncTo aHaAIIMTUUECKOE:

2F= 2L -2 =(2 -4

FAE=(L-2+(2 3= (142 —2+3) = (3 1)
-b=(L--(23=(01-2-2-3)=(-1 -5
2F=(2—d), F+E=(31), Z-F=(-1-5)

A0 25 o B4R 1) Hadimu JUTHHY BEKTOpa B4

OT1BeT:



Ilpumep 8

Janst sexropst 20047 3 (=91 Hajiry 37-2 4y -a+48

Pemenne: [y neiicTBuil ¢ BEKTOpamu CripaBeAsinB OOBIUHBIN anre0panyeckuii
IIPUOPUTET: CHAYaIa yMHOKAEM, IIOTOM CKJIaJbIBAEM:

3F— 2B =3(04, - T - 2T - % 0= (0,12 - 21)— (14, - 18, 2) =

=(0—14:12 - (-18); — 21— 2) = (- 14; 30, — 23)

CFAAE = (04— T AT -0 D) = (0, — 4 T (28— 36,4) =
= (0428, —4-367+4) = (28 — 40,11
Orper: 33— 25 =(-1430,-23), -a+4F=(28-40,11)

N B 3aKkJ/109eHNe 3aHATHBIN NMPUMeEP ¢ BEKTOPAMHU HA MJIOCKOCTH:
Ipumep 9

- 1
T AF—-0b+—-7F _
Jlans! Bexroppt @62k &(2 0. 704 2 Hajiry 20y —2F-27)+45

910 3aJa4a JJI1 CaMOCTOATCIIBHOT'O PCIICHU .

Aemop: Emenun Anexcanop
http://www.mathprofi.ru/vektory dlya chainikov.html
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